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 ６月定例教育委員会会議録 

開 催 年 月 日 令和元年６月２６日(水) 

開 催 日 時 午後３時００分 

開 催 場 所 別館３階 大会議室 

出 席 委 員 

教 育 長  三笘 眞治郎 

委   員  永 山 真 江 

委   員  奧 平 和 子 

職務代理者  諌 本 憲 司 

委   員  岡 部 博 昭 

委   員  古田 嘉寿美 

出 席 参 与 

教 育 次 長 河野 徹  

学 校 教 育 課 長 西胤 英明 

文化財保護課長 宮本 達美 

咸宜園教育研究センター長 橋本 隆文 

兼 世界遺産推進室長  

学 校 給 食 課 長 池内 誠治 

 教 育 総 務 課 長 衣笠 雄司 

 社 会 教 育 課 長 梶原 文人 

 兼  博 物 館 長 

 淡 窓 図 書 館 長 林  純子 

スポーツ振興課長 河津成一郎 

 人権・同和教育課長代理 

          梶原 英幸 

書 記 教育総務課 総務企画係 主幹（総括） 塚原 美保 

附 議 議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第 37 号 日田市教育委員会指定管理者選定委員会委員の委嘱に

ついて 

議案第 38 号 日田市学校運営協議会委員の任命について 

議案第 39 号 日田市社会教育委員の委嘱について 

議案第 40 号 日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第 41 号 日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱について 

議案第 42 号 日田市立淡窓図書館協議会委員の任命について 

協議事項１  教育に関する事務の管理及び執行の状況についての 

点検及び評価の実施について 

協議事項２ 日田市総合計画審議会委員の推薦について 

報告第 10 号 令和元年５月期寄附採納について 
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   皆さん、こんにちは。 

 ただいまから６月定例教育委員会を開催いたします。 

 前回の議事録の確認でございますが、議事録について変更はござ

いませんでしょうか。（「ありません」と呼ぶ者あり）御了解いた

だきましたら、本会議終了後に御署名をお願いいたします。 

続きまして、教育長の報告事項でございますが、お手元に配付し

ております一般報告資料により報告にかえさせていただきたいと思

います。 

 それでは、早速議事に入りたいと思います。 

 議案第３７号について説明をお願いいたします。 

 

議案集の１ページをお願いいたします。 

議案第３７号、日田市教育委員会指定管理者選定委員会委員の委

嘱についてでございます。 

 日田市教育委員会指定管理者の選定に伴い、日田市公の施設の指

定管理者の指定の手続等に関する条例第５条の規定に基づきまし

て、新委員を委嘱するものでございます。 

教育総務課から御説明を申し上げます。 

 

それでは、議案集１ページでございます。 

 議案第３７号、日田市教育委員会指定管理者選定委員会委員の委

嘱についてでございます。 

 本案は、日田市教育委員会指定管理者の選定に伴い、日田市公の

施設の指定管理者の指定の手続等に関する条例第５条の規定に基づ

き、１ページに掲載のとおり４名の新委員を委嘱するものでござい

ます。 

 ２ページをお願いします。 

 指定管理者選定委員会に関する規定の部分について、条例の抜粋

を掲載いたしております。 

 委員は８人以内で、学識経験を有する者、財務等に関する専門知

識を有する者、市の職員及びその他公の施設の特性等により教育委

員会が必要と認める者と規定されております。 

 委員の任期につきましては、３年となっておりまして、公の施設

の特性等により教育委員会が必要と認める者につきましては、当該

公の施設の指定管理者の指定までの期間としているところでござい

ます。また、補欠の委員の任期につきましては、前任者の残任期間

となっております。 

 ３ページをご覧ください。 

 表の上から３番目までが現委員の方で、それぞれ学識経験者及び
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財務等に関する専門知識を有する者で、令和３年３月３１日までの

任期で既に委嘱している方々でございます。 

 今年度、スポーツ施設の指定管理者の選定を行うにあたりまし

て、今回、教育委員会が必要と認める委員といたしまして、体育協

会とスポーツ推進委員から新委員の委嘱を行うものでございます。 

 また、その下の内部委員につきましても、４月１日付の人事異動

に伴いまして、新委員の委嘱をお願いするものでございます。 

 以上でございます。 

 

議案第３７号についての説明がございました。これについて御質

疑等ございませんでしょうか。よろしいですか。（「はい」と呼ぶ

者あり） 

 それでは、議案第３７号につきましては原案のとおり可決しても

よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 議案第３７号、日田市教育委員会指定管理者選定委員会委員の委

嘱については、原案のとおり可決されました。 

 続きまして、議案第３８号について説明をお願いします。 

 

続きまして、議案集の４ページをお願いいたします。 

 議案第３８号、日田市学校運営協議会委員の任命についてでござ

います。 

 学校運営協議会委員に異動が生じましたため、日田市学校運営協

議会規則第８条の規定に基づき、日田市学校運営協議会委員を任命

するものでございます。 

 学校教育課から御説明を申し上げます。 

 

議案第３８号、日田市学校運営協議会委員の任命についてでござ

います。 

 初めに、４ページをお願いいたします。 

 日田市学校運営協議会委員の任命につきましては、５ページにご

ざいます日田市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、本年４

月期定例教育委員会、議案第２７号においてお諮りし、今年度まで

に学校運営協議会を設置した各小中学校長から推薦のあった委員の

任命について、議決をいただいたところです。 

 今回は、前任者の退任、もしくは委員の追加により、該当校の校

長から新たに５名について推薦の申し出がありましたことから、委

員の任命についてお諮りするものでございます。 

 改めて、資料４ページをご覧ください。 

 まず、大明小・中学校におきましては、堀綾子氏が４月期定例教
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育委員会において御承認いただいた藤田恵子氏に代わり、小学部育

友会副会長に選任されましたことにより、「対象学校に在籍する児

童又は生徒の保護者の区分」により、新たに推薦いただいておりま

す。 

 続きまして、大山小・中学校についてでございます。 

 まず初めに、前任者の退任による新たな委員の推薦についてで

す。 

 名簿の上から２番目の原説丸氏が４月期定例教育委員会において

御承認いただいた川津由雄氏に代わって大山地区の自治会長会会長

に、同じく３番目の江田信俊氏が、同じく御承認いただいた矢羽田

榮氏に代わって大山地区の自治会長会副会長に、それぞれ選任され

たことにより、「対象学校の運営に資する活動を行う者」の区分に

より、新たに推薦いただいております。 

 次に、新たな委員の追加に伴う委員の推薦についてです。 

 これまで、大山小・中学校の学校運営協議会におきましては、育

友会副会長は小学校の副会長のみが委員として位置付けられており

ましたが、２年目を迎え、中学校副会長も同じく委員に加える必要

があることから、今回中学校の育友会副会長であります、名簿の一

番上の矢野潤氏を「対象学校に在籍する児童又は生徒の保護者」の

区分により推薦いただいております。 

 また、学校運営協議会２年目を迎えるにあたり、協議会における

具体的取組のより一層の推進を目的として、元中学校育友会長とし

て、学校の教育活動に理解が深く、また職場見学や職場体験等で大

山小・中学校の児童生徒の受け入れなど、児童生徒の社会体験活動

にも御尽力、御協力いただいている、名簿の上から４番目の川津省

治氏を「対象学校の運営に資する活動を行う者」の区分により推薦

いただいております。 

 以上、新たに推薦のあった５名の委員の任命について議決いただ

きますようお願いいたします。 

 なお、任期は令和元年６月１日から令和２年３月３１日まででご

ざいます。 

 以上でございます。 

 

  議案第３８号についての説明がございましたが、これについて何

か御質疑等ございますでしょうか。よろしいですか。（「はい」と

呼ぶ者あり） 

 それでは、議案第３８号につきましては原案のとおり可決しても

よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 議案第３８号、日田市学校運営協議会委員の任命については、原
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案のとおり可決されました。 

 続きまして、議案第３９号について説明をお願いします。 

 

議案集の６ページでございます。 

 議案第３９号、日田市社会教育委員の委嘱についてでございま

す。 

 委員の任期満了に伴い、日田市社会教育委員条例第２条の規定に

基づき、委員を委嘱するものでございます。 

 社会教育課から御説明を申し上げます。 

 

議案集６ページをお願いいたします。 

 議案第３９号、日田市社会教育委員の委嘱についてでございま

す。 

 日田市社会教育委員の任期満了に伴い、日田市社会教育委員条例

第２条の規定に基づき、委員を委嘱するものでございます。 

 委員の方々は、記載しておりますとおり櫻木信一郎氏ほか全１０

名を委嘱するものでございます。 

 なお、新任委員につきましては、櫻木氏、それから中島氏となり

ます。その他の委員の方は再任となっております。 

 任期につきましては、令和元年６月１日から令和３年３月３１日

でございます。 

 以上でございます。 

 

議案第３９号についての説明がございましたが、これについて何

か御質疑等ございますでしょうか。よろしいですか。（「はい」と

呼ぶ者あり） 

 ないようですので、議案第３９号については原案のとおり可決し

てもよろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 議案第３９号、日田市社会教育委員の委嘱については、原案のと

おり可決されました。 

 続きまして、議案第４０号について説明をお願いいたします。 

 

議案集の９ページでございます。 

 議案第４０号、日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱について

でございます。 

 委員の任期満了に伴い、日田市公民館の設置及び管理に関する条

例第１５条の規定に基づき、委員を委嘱するものでございます。 

 社会教育課から御説明申し上げます。 
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議案集の９ページでございます。 

 議案第４０号、日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱について

でございます。 

 日田市中央公民館運営審議会委員の任期満了に伴い、日田市公民

館の設置及び管理に関する条例第１５条の規定に基づき、委員を委

嘱するものでございます。 

 委員の方々は、記載しております全９名のうち、松尾委員、仁田

野委員、１０ページの髙倉委員が新任となります。 

 なお、９ページの表の３番目、老人クラブからの推薦者につきま

しては、一度ご推薦を受けておりましたが、議案提出直前に御本人

から急遽御辞退の連絡がございまして、現在新たに選考をしていた

だいております。その結果を受けまして委嘱してまいりますのでご

承知おきをお願いいたします。 

 任期につきましては、令和元年６月１日から令和３年３月３１日

でございます。 

 以上でございます。 

 

  議案第４０号について説明がございましたが、これについて何か

御質疑ございますでしょうか。よろしいですか。（「はい」と呼ぶ

者あり） 

 それでは、議案第４０号については原案のとおり可決してもよろ

しいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 議案第４０号、日田市中央公民館運営審議会委員の委嘱について

は、原案のとおり可決されました。 

 続きまして、議案第４１号について説明をお願いします。 

 

議案集の１２ページをお願いいたします。 

 議案第４１号、日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱につ

いてでございます。 

 委員の任期満了に伴い、日田市放課後対策事業運営委員会設置要

綱第２条の規定に基づき、委員を委嘱するものでございます。 

 社会教育課から御説明を申し上げます。 

 

議案集の１２ページをお願いいたします。 

 議案第４１号、日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱につ

いてでございます。 

 日田市放課後対策事業運営委員の任期満了に伴い、日田市放課後

対策事業運営委員会設置要綱第２条の規定に基づき、委員を委嘱す

るものでございます。 
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 委員の方々は、記載しておりますとおり毛利幸子氏ほか１１名を

委嘱するものでございます。 

 なお、新任の委員は、毛利委員、大鶴委員、仲委員、衣笠委員、

西胤委員となります。 

 任期は、令和元年６月１日から令和３年３月３１日まででござい

ます。 

 以上でございます。 

 

  議案第４１号について説明がございました。これについて何か御

質疑ございますでしょうか。よろしいですか。（「はい」と呼ぶ者

あり） 

 それでは、議案第４１号については原案のとおり可決してもよろ

しいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 議案第４１号、日田市放課後対策事業運営委員会委員の委嘱につ

いては、原案のとおり可決されました。 

 続きまして、議案第４２号について説明をお願いします。 

 

  議案集の１５ページをお願いいたします。 

 議案第４２号、日田市立淡窓図書館協議会委員の任命についてで

ございます。 

 委員に異動が生じたため、図書館法第１５条及び日田市立淡窓図

書館条例第４条の規定に基づき、後任の委員を任命するものでござ

います。 

 淡窓図書館から御説明を申し上げます。 

 

  議案第４２号、日田市立淡窓図書館協議会委員の任命についてで

ございます。 

 議案集の１５ページをお願いいたします。 

 本案は、委員の異動に伴いまして、日田市立淡窓図書館条例第４

条の規定に基づき、後任の委員を任命するものでございます。 

 後任の委員は、学識経験者で市議会議員の髙倉貴子氏です。 

 任期は、令和元年６月 21 日から令和２年３月３１日まで、前任者

の残任期間とするものでございます。 

 以上でございます。 

 

議案第４２号についての説明がございました。これについて何か

御質疑ございますでしょうか。よろしいですか。（「はい」と呼ぶ

者あり） 

 それでは、議案第４２号につきましては原案のとおり可決しても
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よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

議案第４２号、日田市立淡窓図書館協議会委員の任命について

は、原案のとおり可決されました。 

議案は以上でございます。 

続きまして、協議事項に入ります。 

協議事項の１について、説明をお願いいたします。 

それでは、議案集の１７ページをお願いいたします。 

教育に関する事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価

の実施についてでございます。 

この点検及び評価につきましては、１７ページの真ん中の下の枠

内に記載のとおり、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第

２６条に規定されており、日田市教委では平成２３年度分から、日

田市教育行政実施方針に基づく事業成果の評価を実施しておりま

す。 

外部評価員につきましては、１７ページの一番下に記載しており

ますとおり、本年度も大分大学特任教授の山崎先生、元久留米大学

客員教授の森先生、別府大学教授の長尾先生に引き続きお願いをし

ており、御承諾をいただいたところでございます。 

１８ページをご覧ください。 

今年度の点検評価報告書の作成から公表までのスケジュールを掲

載しております。 

表の一番左の列が４月から１２月までの月を、真ん中の列が点検

評価の作業スケジュール、一番右はその他の事務等といたしまし

て、市の実施計画、予算編成事務等を記載しております。 

６月の欄をご覧ください。 

現在、教育庁内各課におきまして、評価調書を作成中でございま

して、今後教育総務課で取りまとめを行い、７月上旬に内部での調

整を行った後、報告書の事務局案を作成することとしております。 

７月の定例教育委員会におきまして、委員の皆様方に報告書の事

務局案をお示しさせていただきまして、委員の皆様方のご意見等を

反映した修正を行った後、報告書の原案として決定させていただき

たいと思っております。 

そして、８月２０日、火曜日に、外部評価員の先生方３名に対し

まして、各担当課長より報告書の原案について説明を行う説明会を

開催させていただきたいと思っております。 

その後、説明会での先生方からの指摘事項等を踏まえた修正を行

いまして、外部評価員の先生方には９月末までをめどに意見書の提

出をお願いする予定でございます。 
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 １０月の定例教育委員会で先生方からいただいた意見書を教育委

員の皆様方に報告をさせていただき、１１月には意見書を含めた完

成版の報告書を、定例教育委員会で報告させていただき、御承認を

いただきたいと考えております。 

 １１月の定例教育委員会で御承認をいただきました後には、１２

月の市議会定例会におきます教育福祉委員会に報告させていただ

き、その後、市のホームページで公表を行う予定としております。 

 以上のとおり、今年度の報告書の作成から公表までの進め方につ

きまして、このスケジュールで進めさせていただきたいと思ってお

りますので、御協議をお願いいたします。 

 以上でございます。 

 

  教育に関する事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価

の実施ということで、外部評価委員の先生方、そして点検評価報告

書の作成スケジュールの説明があったところでございますけれど

も、これについて何か御質疑等ございますでしょうか。 

 

  来月の委員会の際に原案をいただいて決定して、それをもって８

月に外部委員の先生に見てもらうということですが、委員の先生に

見てもらうときは、私たちはもう質問をする側ではなく、受ける側

になるわけですよね。７月の教育委員会の前に完成形でなくても構

わないですけどいただいて、委員会の時には多少なりとも確認した

り、意見を持つなりして臨みたいと思いますので、少し早目にいた

だければと思いますが。 

 

  ご指摘のとおり、昨年の８月の説明会のときに委員さんからも御

質問がありましたが、委員さん方のお立場としては、８月の説明会

では事務局側になってしまいますので、御意見がなかなかそこで言

えないということもあるかと思います。 

通常、定例教育委員会の一週間前には議案としてお配りをしてい

ますが、それでも一週間しか見る時間がございませんので、昨年も

定例教育委員会の後に、一週間から１０日程度、そこでお気づきに

なったことがあれば伺う期間を設けておりましたので、今年度もそ

ういった期間を設けさせていただきます。 

 御指摘いただいたもう少し前に配布をということにつきましては

内部で日程を調整させていただいて、完成途中でもよろしいという

お話でございましたので、可能であれば対応を考えたいと思いま

す。 

もし仮にそういった作業が難しいようであれば、ご質問を伺う期
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間を少し長めに取る等、いずれにしても十分御意見が反映できる方

法をお示しして、期間を設けたいと思っております。 

 

一週間程度前に資料をいただけて、その後にも期間を設けていた

だければ良いと思います。 

 

よろしいですか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 ７月の定例教育委員会の前に一週間程度、資料を見る期間を確保

していただきたいということでございます。よろしくお願いしま

す。 

 ほかに御質問等ございませんでしょうか。よろしいですか。

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、これは協議事項ですので、ただいまの説明のとおり御

承認いただけますでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、そのように進めていただきたいと思います。 

 続きまして、協議事項の２について説明をお願いします。 

 

  それでは、２項目の協議事項でございます。 

 議案集の１９ページをお願いいたします。 

 日田市総合計画審議会委員の推薦についてでございます。 

 １９ページにお示ししているとおり、５月１６日付で市長部局よ

り日田市総合計画審議会委員の推薦についての依頼を受けておりま

す。 

 市のまちづくりの指針となります、第６次日田市総合計画の施策

をまとめた第１期基本計画の計画期間が本年度で終了しますことか

ら、第２期基本計画を策定するにあたりまして、この審議会委員に

教育委員の皆様の中から１名を推薦いただきたいという内容でござ

います。 

 また、この審議会は本年度より、日田市まち・ひと・しごと創生

総合戦略の策定や進行管理につきましても、御審議していただくこ

とにしているということでございます。委員の任期につきまして

は、委嘱の日から２年となっております。 

 ２０ページをご覧ください。 

 審議会の開催予定を掲載しておりますが、今年度は８月から３月

まで計５回を予定しているとのことでございます。委員の皆様方

に、委員の推薦につきましてご協議をお願いしたいと思います。 

 以上でございます。 
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日田市総合計画審議会委員の推薦依頼ということで、教育委員さ

ん方より１名推薦をしていただきたいということでございますけれ

ども、いかがいたしましょうか。 

 

 皆さんと話したんですが、前任を永山委員がしていただいていま

すので、引き続き永山委員にお願いしたいと思います。 

 

  永山委員にお願いしたいという意見でございますけども、永山委

員さん、いかがですか。 

 

 はい、引き続きさせていただければと思います。よろしくお願い

します。 

 

  では、永山委員さんにお引き受けいただけるということで。 

 

永山委員さんで決定いただきましたので、事務局で推薦の手続き

をさせていただきたいと思います。 

  よろしくお願いいたします。 

   

それでは、次に報告事項について、お願いいたします。 

 

  それでは、議案集の２１ページをお願いいたします。 

 報告第１０号、令和元年５月期分の寄附採納についてでございま

す。 

 まず、地区寄附の採納が３件でございまして、１件目が三芳小渕

町四ブロック様から東部中学校へ、卓球台１台、移動式黒板１台、

相当額は不明でございますが、ご寄附いただいております。 

 ２件目が、三和小学校育友会様から三和小学校へ、自動体外式除

細動器、移動式のＡＥＤでございますが、１台２８万円相当をご寄

附いただいております。現在、三和小学校には校舎内で使用するＡ

ＥＤを市が１台設置しておりますが、今回ご寄附いただいたＡＥＤ

は校外活動等で携行用として使用できるものでございます。 

 ３件目が、北部中学校育友会様から北部中学校へ、冷水機２台、

２６万７,８４０円相当をご寄附いただいております。これは、既存

の冷水機が老朽化したことに伴うものでございます。 

 次に、一般寄附の採納が３件でございまして、まず１件目が玉川

３丁目の狩野三津子様から石井小学校へ、給食配膳台６台、図書室

机４台、図書室椅子３０脚、１００万円相当をご寄附いただいてお

ります。狩野様につきましては、平成２７年６月に三隈中学校へ２
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００万円、同年１０月に咸宜小学校へロッカー１５台、１５０万円

相当をご寄附いただいております。 

 ２件目が、中ノ島町の佐藤重利様から社会教育課へ、宇治山哲平

の山水画「雪中山水図」ほか掛け軸等９点、相当額は不明でござい

ますが、ご寄附いただいております。 

 ３件目が、千葉県柏市の大蔵隆史様から文化財保護課へ、書籍

「対校 豊西記 完」及び訳文、相当額は不明でございますが、ご

寄附いただいております。この書籍につきましては、江戸時代前期

に存在していたとみられる、日田の歴史記録書「豊西記」につきま

して、日田市内の旧家に残されておりました写本を、大蔵和市氏が

整理し、昭和３０年に活字本として刊行したもので、当時１５０部

しか発行されておらず、現在では非常に入手困難なものでございま

す。寄贈者のお父様が発行元から贈呈されたものに、訳文、書き下

し文をつけたものでございます。 

 ５月につきましては、以上６件で、物品相当額が１５４万７,８４

０円のご寄附をいただいております。 

 報告第１０号につきましては、以上でございます。 

 

  報告第１０号について、何か御質疑等ございませんか。 

 

  この豊西記については中身を見せていただくとか、内容を教えて

いただくのは可能ですか。 

 

 現物が古い物で、どんなふうにお見せできるかがまだ決まってい

ない状況でございます。 

 

  写真で全体や中を見せていただくような形ができればいいと思う

のですが。 

 

  せっかくの寄附でございますので、ご要望がかなうようにしてい

ただければ。 

 ほかにございませんでしょうか。 

 

  同じく、宇治山哲平さんの作品も、９点もいただいているので、

どこかで展示していただけたらいいかなと思います。 

 

 いただいた宇治山哲平画伯の作品は、他に多数所蔵しておりまし

て、今ようやく燻蒸が終わって保管しております。美術品保存委員

会の方々に一度見ていただいて、価値といいますか、本来なら評価
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するべきところですけど、今後の取り扱い等を協議の上、市民の方

にご覧いただける場は設けたいと思っております。 

 

今、御意見をいただきました「豊西記」も含めまして、本物が見

られるまで少し時間がかかると思いますので、こういったものとい

う外観的な写真になるかもしれませんが、宇治山哲平氏の作品につ

きましては一覧なり、事務局のほうでお示しできるものを何かしら

準備させていただきたいと思います。 

 

  よろしいでしょうか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

 では、よろしくお願いいたします。ほかにございませんでしょう

か。 

 それでは、ないようですので、その他についてお願いします。 

   

それでは、７月期定例教育委員会の日程についてでございます。

７月期教育委員会につきましては、７月２５日、木曜日、１３時３

０分から勉強会、１５時から定例教育委員会でお願いしたいと思い

ます。 

 以上でございます。 

  

７月の定例委員会が２５日木曜日、午後１時半から勉強会で、午

後３時から定例教育委員会ということでよろしいでしょうか。

（「はい」と呼ぶ者あり）それでは、そのようにお願いいたしま

す。 

 ほかにございませんでしょうか。 

 ないようですので、以上をもちまして６月の定例教育委員会を閉

会いたします。お疲れさまでございます。 

 

 

                  終了時刻：午後３時３６分 

 


